



U Zagrebu, 28.07.2021.

UPUTE VODITELJIMA TERENSKIH ISTRAŽIVANJA

Svaki voditelj projekta/terenskog istraživanja prije odlaska na teren sa suradnicama dužan je tajništvu Instituta dostaviti sljedeće:

1. Potpisanu Izjavu voditelja terenskog istraživanja da će na terenskom istraživanju (2 do 50 sudionika) biti prisutan barem jedan djelatnik osposobljen za pružanje prve pomoći i navesti (ime i prezime) o kojem je djelatniku riječ. **IZUZETAK** je kada na terenski rad odlazi samo JEDNA OSOBA. U tom slučaju zakonski nije određeno da ta osoba mora biti osposobljena za pružanje prve pomoći.
U slučaju kada se terensko istraživanje provodi istovremeno na više lokacija, mora se poštivati propis da je na svakom od tih lokacija prisutan barem jedan djelatnik osposobljen za pružanje prve pomoći.
2. Potpisanu Izjavu **svih sudionika** terenskog istraživanja, koji svojim potpisom pod kaznenom i materijalnom odgovornošću jamče da su osposobljeni za rad na siguran način što dokazuju Uvjerenjem o osposobljenosti za rad na siguran način izdanom od nadležnog tijela.
3. Potpisanu Izjavu od strane **svih sudionika** terenskog istraživanja da su upoznati sa Uputama za rad na siguran način propisanim za taj specifični teren (dostupno na mrežnim stranicama Instituta pod *Dokumenti / Zaštita na radu* - [link](#)).
4. U slučaju da je terensko istraživanje takvog tipa da se primjenjuju odredbe iz *Pravilnika o poslovima s posebnim uvjetima rada* (npr. Članak 3. točka 8 ili točka 17) voditelj projekta/terenskog istraživanja mora dostaviti potpisanu Izjavu osobe/a, koja/e će se baviti navedenim poslovima da ima/ju valjano *Uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti radnika*, koje izdaje ordinacija Medicine rada te uz potpisanu Izjavu i priložiti kopiju spomenutog Uvjerenja. Nadalje voditelj terenskog istraživanja dužan je ograditi prostor ulaska na lokalitet i navesti da je nedozvoljen pristup osobama koji ne obavljaju poslove, oznaka opasnosti i sl. (dakle, uočljiva označena fizička barijera). Zaštita na radu odnosi se na sve radnike/suradnike na terenskom istraživanju, koji će obavljati navedene poslove (osposobljavanja, osobna zaštitna oprema, liječnički pregled, osposobljavanje za korištenje opreme za rad na visini i sl.) te je svaki voditelj terenskog istraživanja dužan provjeriti posjeduju li svi suradnici predviđeni za odlazak na teren sve valjane i važeće potvrde i uvjerenja. **U slučaju da neki od suradnika nema sve potrebne dokumente, voditelj projekta/terenskog istraživanja toj osobi neće dozvoliti odlazak na teren.**

20